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消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町

1 3 0 0

2 2 4 0

0 1 1 0

0 5 0 0
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1 1 0 1
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7 14 4 0

1 2 5 2

30 57 36 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 64.0% 4.8% 16.5% 0.0% 5.7% 4.0% 4.2% 0.8% 30

員弁町 3.6% 55.4% 15.5% 0.0% 17.6% 7.8% 0.0% 0.0% 56

大安町 1.4% 0.0% 85.6% 0.0% 5.1% 3.7% 2.8% 1.4% 36

藤原町 70.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10

１．食料品・飲料品（弁当・酒を含む）

12

60代 25

70歳以上 10

合計 133

3

女性 30歳未満 10

30代 35

40代 14

50代

30代 8

40代

70歳以上

回答者情報

性別 年代 小計

男性 30歳未満 4

2

50代 5

60代 5



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 50.0% 5.0% 11.7% 0.0% 5.8% 22.5% 4.2% 0.8% 30

員弁町 4.8% 55.0% 9.2% 0.0% 15.1% 15.9% 0.0% 0.0% 57

大安町 2.9% 2.9% 65.7% 0.0% 5.7% 14.3% 5.7% 2.9% 35

藤原町 50.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 58.9% 10.0% 12.8% 0.0% 4.4% 4.4% 4.4% 5.0% 30

員弁町 5.9% 53.6% 10.5% 0.0% 13.2% 8.6% 0.0% 8.2% 55

大安町 4.5% 6.1% 54.5% 0.0% 4.5% 9.1% 6.1% 15.2% 33

藤原町 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 9

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 40.0% 6.7% 3.3% 0.0% 16.9% 21.9% 0.8% 10.3% 30

員弁町 6.0% 26.7% 4.1% 0.0% 22.0% 24.8% 1.9% 14.5% 53

大安町 1.5% 2.9% 40.7% 0.0% 14.2% 15.7% 8.8% 16.2% 34

藤原町 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10

２．日用雑貨・家庭用品など

３．化粧品・医薬品

４．日用衣料品



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 42.9% 0.0% 3.6% 0.0% 7.1% 33.9% 5.4% 7.1% 28

員弁町 4.6% 12.0% 1.9% 0.0% 26.5% 44.1% 1.9% 9.0% 54

大安町 11.8% 0.0% 23.5% 2.9% 14.7% 25.0% 4.4% 17.6% 34

藤原町 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 65.7% 7.4% 4.6% 0.0% 10.2% 10.2% 0.0% 1.9% 27

員弁町 14.0% 35.0% 8.0% 0.0% 14.7% 19.7% 2.0% 6.7% 50

大安町 21.6% 0.0% 39.2% 0.0% 18.6% 10.3% 2.9% 7.4% 34

藤原町 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 33.9% 7.1% 5.4% 0.0% 12.5% 19.6% 3.6% 17.9% 28

員弁町 0.0% 9.2% 7.1% 0.0% 32.0% 39.1% 3.1% 9.5% 49

大安町 3.6% 0.0% 30.4% 0.0% 26.8% 25.0% 7.1% 7.1% 28

藤原町 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1% 37.0% 9

５．電化製品

６．書籍・文具品

７．おもちゃ・レジャー用品



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 27.6% 0.0% 5.2% 0.0% 15.5% 34.5% 3.4% 13.8% 29

員弁町 0.0% 5.8% 9.1% 0.0% 28.4% 27.4% 1.0% 28.4% 52

大安町 2.9% 0.0% 22.1% 0.0% 17.9% 9.1% 10.5% 37.5% 34

藤原町 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 40.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 24.1% 3.4% 10.3% 0.0% 13.8% 31.0% 3.4% 13.8% 29

員弁町 0.0% 12.2% 4.1% 0.0% 21.4% 22.4% 2.0% 37.8% 49

大安町 3.1% 0.0% 34.4% 0.0% 4.7% 14.1% 9.4% 34.4% 32

藤原町 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 47.6% 7

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 33.3% 3.3% 0.0% 0.0% 14.4% 24.4% 6.7% 17.8% 30

員弁町 0.0% 19.9% 4.6% 0.0% 29.6% 18.9% 2.0% 25.0% 49

大安町 4.7% 3.1% 18.8% 0.0% 14.1% 23.4% 3.1% 32.8% 32

藤原町 27.8% 5.6% 33.3% 0.0% 3.7% 14.8% 0.0% 14.8% 9

８．靴・カバン

９．時計・メガネ・アクセサリー

10．お祝い品・土産物などの贈答品



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 28.6% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 28.6% 5.4% 23.2% 28

員弁町 0.0% 8.0% 4.8% 0.0% 7.4% 45.2% 1.1% 33.5% 47

大安町 3.3% 0.0% 23.3% 0.0% 8.3% 31.1% 7.8% 26.1% 30

藤原町 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 55.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 53.6% 7.1% 3.6% 0.0% 8.9% 14.3% 8.9% 3.6% 28

員弁町 10.6% 27.7% 2.8% 2.1% 8.5% 19.9% 0.0% 28.4% 47

大安町 1.6% 3.2% 29.0% 3.2% 16.1% 19.4% 6.5% 21.0% 31

藤原町 12.5% 0.0% 0.0% 56.3% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 8

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 68.4% 18.4% 2.9% 0.0% 3.4% 3.4% 1.7% 1.7% 29

員弁町 7.5% 66.0% 4.4% 1.9% 5.7% 10.1% 0.0% 4.4% 53

大安町 4.3% 21.4% 68.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 35

藤原町 23.3% 18.3% 13.3% 35.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10

13．ガソリン・灯油・燃料

12．自動車・オートバイ・自転車

11．家具・室内装飾品



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 44.8% 10.3% 5.2% 0.0% 3.4% 24.1% 8.6% 3.4% 29

員弁町 1.9% 36.5% 10.1% 0.0% 4.4% 28.6% 8.5% 10.1% 53

大安町 4.4% 4.4% 48.5% 0.0% 4.4% 30.9% 4.4% 2.9% 34

藤原町 10.0% 30.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 27.4% 12.4% 3.8% 0.0% 23.0% 26.9% 2.7% 3.8% 30

員弁町 3.6% 23.0% 9.6% 0.0% 7.6% 40.2% 5.4% 10.5% 52

大安町 5.9% 5.9% 26.0% 0.0% 3.9% 27.0% 12.7% 18.6% 34

藤原町 22.0% 22.0% 0.0% 2.0% 2.0% 12.0% 5.0% 35.0% 10

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 81.5% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 27

員弁町 6.0% 58.0% 10.0% 4.0% 10.0% 6.0% 0.0% 6.0% 50

大安町 17.2% 3.1% 57.8% 0.0% 3.1% 6.3% 4.7% 7.8% 32

藤原町 55.6% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9

14．美容・理髪

15．外食などの飲食

16．クリーニング



消費動向アンケート（令和元年度実施分 累計）

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 71.1% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 12.3% 1.8% 7.0% 19

員弁町 0.0% 39.4% 6.1% 3.0% 7.6% 12.1% 3.0% 28.8% 33

大安町 10.9% 4.3% 26.1% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 37.0% 23

藤原町 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 64.3% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14

員弁町 19.0% 33.3% 9.5% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 14.3% 21

大安町 3.8% 17.9% 60.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 10.3% 13

藤原町 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4

北勢町 員弁町 大安町 藤原町 東員町 桑名市 四日市市 その他 有効回答数

北勢町 59.3% 7.4% 3.7% 0.0% 5.6% 9.3% 11.1% 3.7% 27

員弁町 11.9% 43.7% 7.1% 2.4% 4.4% 15.1% 3.6% 11.9% 42

大安町 7.4% 5.9% 45.6% 2.9% 5.9% 13.2% 8.8% 10.3% 34

藤原町 15.0% 5.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10

19．自動車修理

17．整体・マッサージなど

18．学習塾


